
Besöksenkät för sunnerbohallen v.8 -23

Hur blev du bemö� av personalen?

Namn Antal %

Väldigt bra 14 40

Bra 16 45,7

Mindre bra 2 5,7

Dåligt 1 2,9

Vet ej 2 5,7

Total 35 100

Svarsfrekvens

100% (35/35)

Hur upplever du a� lokalerna var städade?

Namn Antal %

Väldigt bra 8 22,9

Bra 18 51,4

Mindre bra 7 20

Dåligt 2 5,7

Vet ej 0 0

Vart upplevde du det smutsigt? __________________________________________________ 0 0

Total 35 100

Svarsfrekvens

100% (35/35)



Vad var di� helhetsintryck av di� besök?

Namn Antal %

Väldigt bra 12 34,3

Bra 16 45,7

Mindre bra 5 14,3

Dåligt 1 2,9

Vet ej 1 2,9

Total 35 100

Svarsfrekvens

100% (35/35)

Kön?

Namn Antal %

Man 14 40

Kvinna 18 51,4

Övrigt 3 8,6

Total 35 100

Svarsfrekvens

100% (35/35)



Övrigt

Trevligt besök på alla sä�!

Inte en enda bastu! usch!

Vi kommer som familj från Strömsnäsbruk, väldigt trevlig på alla sä�. /Tack

Det luktar mögel i herrduschen

Det var kul , men luktade kons�gt

Tack så mycket. HE

Längtar e�er den rik�ga bastun

Vårt besök gäller badet, såååå nöjda!

Önskar något a� ställa sin väska på inne i damernas när man kommer in.

Bastu alla dagar , bestämda �der. 
Bygg ihop hallen med arenan och mul�hallen. Mvh Ulf Bergner 

Bastu varje dag.

Sä� på bastun �s-tors 
Ibland luktar det avlopp 

Alldeles för lite personal

GLÖM INTE SKRAPA

Bastu alla dagar


